Mease read instructions on	1-512	Jana term	-4-200) 2 Form Approved.	OMB No. 20	70-0060	1/2	
\$EPA	u Environmental	nited States	Agency		Registrat Amendar Other	tion	OPP Identifier Number	
		Application	for Pesticide	- Section				
1. Company/Product Number 524-512			2. EPA Product Menager Mr. James Tompkins]	3. Proposed Classification	
4. Company/Product (Name) Roundup UltraMAX RT			PM#	25	None Restricted			
5. Name and Address of Applicant (Include ZIP Code) Monsanto Company 600 13th Street, N.W., Suite 660 Washington, DC 20005 Check if this is a new address			6. Expedited Review. In accordance with FIFRA Section 3(c)(3) (b)(i), my product is similar or identical in composition and labeling to: EPA Reg. No. Product Name					
			Section - II	. 1401110				
Amendment - Explain below. Resubmission in response to Agency letter dated Notification - Explain below. Explanation: Use additional page(s) if necessary. (For section Supplemental label for additional cou			and Section II.)					
Material This Product W Child-Resistant Peckaging	Il Be Packaged In: Unit Packaging		Section - III Water Soluble Pec	kaging	2. Type of (Container		
Yes* No Certification must be submitted	Yes No If "Yes" Unit Packaging wgt.		Yes No If "Yes" Package wgt	No. per container	Metal Plastic Glass Paper Other (Specify)		pecify)	
3. Location of Net Contents Information 4. Size(s) Ret Label Container			On Label			-	ns panying product	
6. Manner in Which Label is	oh Jed	Other						
			Section - IV					
1. Contact Point (Complete items directly below for identification Name Marsha Gray			Title Telephor				No. (Include Area Code) 783-2460	
I certify that the stat I acknowledge that a both under applicable	nent may be punisi	eto are true, accu	6. Date Application Received (Stamped)					
2. Signature Style Water 4. Typed Name			3. Title Manager, Registrations 5. Date					
Stephe	n J. Wratten		Janua	ry 24, 2002	· 			

SUPPLEMENTAL LABELING

READ THE ENTIRE LABEL FOR Roundup UltraMAX RT Herbicide BEFORE PROCEEDING WITH THE USE DIRECTIONS CONTAINED IN THIS SUPPLEMENTAL LABELING.

When using **Roundup UltraMAX RT Herbicide** as permitted according to this supplemental labeling, read and follow all applicable directions, restrictions, and precautions on the label booklet provided with the pesticide container and on this supplemental labeling. This supplemental labeling must be in the possession of the user at the time of pesticide application.

Roundup UltraMAX RT Herbicide LOGO

NOTIFICATION

EPA Reg. No. 524-512

FEB - 4 2002

Keep out of reach of children.

CAUTION!

TO AUTHORIZE USE IN ALL COUNTIES IN THE STATES OF OREGON AND WASHINGTON.

In case of an emergency involving this product, Call Collect, day or night, 314-694-4000. Roundup UltraMAX is a registered trademark of Monsanto Technology LLC.							
It is a violation of Federal law to use this product in any manner inconsistent with its labeling.							
This labeling must be in the possession of the user at the time of herbicide application.							
AVOID CONTACT OF HERBICIDE WITH FOLIAGE, GREEN STEMS, EXPOSED NON-WOODY ROOTS OR FRUIT OF CROPS (EXCEPT AS SPECIFIED FOR INDIVIDUAL ROUNDUP READY CROPS), DESIRABLE PLANTS AND TREES, BECAUSE SEVERE INJURY OR DESTRUCTION MAY RESULT.							
See "GENERAL INFORMATION" and "MIXING" sections of the label booklet for Roundup UltraMAX RT Herbicide for essential product performance information.							
This product may be used according to the Directions for Use in the Roundup UltraMAX RT herbicide booklet for the control of annual and perennial weeds in all counties in the states of Oregon and Washington.							

Read the "Limit of Warranty and Liability" in the label booklet for Roundup UltraMAX RT Herbicide before using. These terms apply to this supplemental labeling and if these terms are not

acceptable, return the product unopened at once.